                                           ОТЧЕТ
                   главы Климоуцевского сельсовета за 2023 год


с. Климоуцы  
   Местное самоуправление в Климоуцевском сельсовете представлено администрацией Климоуцевского сельсовета,   обеспечивающей в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Амурской области, Уставом Климоуцевского сельсовета, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения, исходя из интересов населения, с учетом исторических и иных местных традиций.                                                                                                        

          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются  обеспечение на территории сельсовета общественной,  пожарной, экологической  безопасности, участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения; обеспечение  стабильности в работе объектов жизнеобеспечения; 
-исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, утверждение отчета об его исполнении;
- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
- создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;
- выполнение возложенных на администрацию отдельных государственных полномочий;
-обеспечение населения культурно-досуговыми услугами. Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

-обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан  жилыми помещениями, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;
- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;
- утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства  лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населённых пунктов поселения;
-оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

   Бюджет Климоуцевского сельсовета  на 2023 год  утвержден Решением Климоуцевского сельского Совета народных депутатов от 30.12.2022 года
 № 9 по доходам в сумме 11472,9 тыс. рублей, по расходам 11472,9 тыс. рублей.
         Уточненные плановые назначения на 2023 год по доходам Климоуцевского  бюджета составляют 13051,8 тыс. рублей, по расходам 14281,2 тыс. рублей.
   Всего поступило доходов 2110,6 тыс. рублей, или 117,3% к плановым назначениям (1799,6 тыс.руб.). 
          Основным налогом, формирующим доходную часть бюджета Климоуцевского сельсовета,  является налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в налоговых и неналоговых доходах бюджета составляет 27,4%, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  составляет 48,1%.
       На финансирование общегосударственных вопросов: ( Глава, аппарат, налоги)

 направлено 3741,3 тыс. рублей, при плане 4173,8 тыс.  рублей, исполнение составило 89,6 %. 
          На финансирование других общегосударственных вопросов:
( МБТ)   направлено 248,3   тыс. рублей, при плане 248,3  тыс. рублей, исполнение составило 100 %. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной обороны:
( мобилизационная и вневойсковая подготовка )
 направлено 135,6 тыс. рублей, при плановых назначениях 135,6 тыс. рублей, исполнение составило 100%.
          На национальную безопасность и правоохранительную деятельность:
(защита населения и территории от ЧС природного и техногенного характера,  пожарная безопасность) направлено 462,5 тыс. рублей при плане -500 тыс. рублей или 92,5 % от плановых назначений. ( Создание минерализованных полос, очистка территории от сухой травы, приобретение ГСМ, ДТ для пожароопасного периода, стимулирование работников) 
          На финансирование  мероприятий в области национальной экономики:
( незаконный оборот наркотических средств , дорожная деятельность, с\хозяйство)
 направлено 396,0 тыс. рублей при плановых назначениях 396,0 тыс. рублей, или -100 %.
          На нужды жилищно-коммунального хозяйства: ( коммунальное хозяйство, благоустройство, охрана окружающей среды)
 направлено 1851,7 тыс. рублей при плановых назначениях 2817,9 тыс. рублей или 65,7%.
Охрана окружающей среды- ликвидация свалок находящейся в с. Климоуцы, направлено 641,5 тыс. рублей при плановых назначениях 641,5 тыс. рублей.
Культура: ( содержание зданий тепло-, водо- снабжение, проведение мероприятий)
профинансированы в объеме 5342,9 тыс. рублей, при плане 5383,2 тыс. рублей  или -99,3%. 
На социальную политику: направлено 148,9 тыс. рублей при плановых назначениях 148,9 тыс. рублей или 100%.
 На физическую культуру и спорт: 
направлено 84,1тыс. рублей или 84,1 тыс. рублей от плановых назначений или 100%. 
          Муниципального долга в местном бюджете по состоянию на 1 января 2024 года  нет.
В  2023 году были реализованы планы администрации сельсовета   по направлениям:
1. Жилищно-коммунальное хозяйство 
а) за счет средств местного бюджета в 2023 приобретены хозяйственные товары для утепления теплотрассы в с.Климоуцы.

2.Благоустройство территории
Силами  работников культуры и библиотек в селах  были проведены  работы по благоустройству территорий сельских Домов культуры, разбиты цветники.   
В области благоустройства территорий сел в 2023 году силами населения были проведены весенние и осенние субботники по уборке производственных территорий  администрации, домов культуры, школ и других объектов. Администрацией сельсовета были организованы работы  по скашиванию сухой травы на заброшенных усадьбах, огородах, бесхозных участках сел. Ежегодно администрация сельсовета  на летний период принимает по 2 человека в каждое село на общественные работы: сбор мусора, наведение порядка возле контейнерных площадках,  подбеливание заборов, скашивание травы и т.д.
     Контейнерные площадки установлены во всех селах сельсовета на 100 %. К сожалению закрыть вопрос по размещению контейнеров пока не удаётся. Работа по размещению контейнеров будет продолжена.Требуется приобрести 40 контейнеров: в с.Климоуцы – 26 шт., с.Новостепановка – 6 шт., с.Талали – 8 шт..
 Большую помощь администрации в наведении порядка в селах оказывает жители сел, предоставляют свою технику: с. Талали – Погорелов С.В., Ступников В.Б., Лубянов А.А. с. Новостепановка – Гладких В.Н., с. Климоуцы – Цацура А.Ю.  Шестаков Е.А.

1. Обеспечение безопасности движения

    Администрация Климоуцевского сельсовета постоянно взаимодействует с «Амурупрадор»  по поводу содержания дороги областного значения на территории сельсовета. Ежегодно проводится  отсыпка и грейдерование проблемных участков дороги  Климоуцы– Талали и Климоуцы -Новостепановка. Очистка от снежных переметов асфальтированного участка, межпоселенческих дорог.
В с. Климоуцы не освещены 4 (Новая, Молодёжная, Воронежская, Почтовая) улицы из-за проблем с заменой старых деревянных опор на бетонные. Электрические сети запланировали замену опор до 2025 года.
           б)  за счет средств местного бюджета – дорожного фонда в сумме 344 547,64 рубля, ДЭП-191 выполнил работы по укладке трубы по ул.Центральная в с.Новостепановка.


На территории сельсовета работает предприятие МКП Свободненского района «Районные коммунальные ресурсы»
Руководил Климоуцевским участком Ступников Н.Б. .  Работники предприятия относятся к выполнению своих обязанностей ответственно,  отопительный сезон 2022-2023 года  прошел без срывов. Топливо к котельным поставляется вовремя, жалоб от населения  на плохое теплоснабжение не поступало. 
К сожалению,  предприятие отказалось от предоставления услуг по отоплению Новостепановского Дома культуры, в связи с закрытием школы и нерентабельности. Администрация сельсовета вынуждена была изыскивать средства на оборудование отдельной котельной для отопления СДК, нести дополнительные расходы на содержание котельной (топливо, электроэнергия, заработная плата). В 2023 году отремонтирована ИП Гребенюк С.А. котельная в с. Новостепановка средствами местного бюджета в сумме 289 716,61 рублей.
 
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2023 году надо отметить хорошую работу добровольной пожарной охраны в каждом селе и пожарного поста с. Климоуцы. Силами добровольных пожарных произведены работы по  скашиванию травы на опасных в пожарном отношении участках, ежегодно производится   устройство защитных минирализованных полос по периметру сел сельсовета. Лубянов А.А., Ступников В.Б., Князев Ю.В., Шестаков Е.А., Гладких В. Н.,  Евдокимов В.П.
К сожалению весной 2023 года приходилось выезжать с ПЧ-65 на устранение пожогов на сельскохозяйственных угодьях, под село Талали. 
На протяжении нескольких лет  в целях охраны общественного порядка и оказания помощи правоохранительным органам на базе администрации сельсовета работает ДНД. Члены ДНД  принимают активное участие  в охране общественного порядка при проведении избирательных компаний,  культурно-досуговых  и других мероприятий. 
Выезжают при необходимости на дорожно-транспортные происшествия, когда срочно требуется принять меры для спасения жизни и сохранения здоровья пострадавших.
На территории сельсовета работают 2 СДК. Основной целью деятельности сельских Домов культуры, клубов является предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством, создание условий для творческой самореализации личности.
Приобщение жителей к пропаганде традиций и богатейшей культуры нашей страны, развитие чувства национального достоинства, воспитание чувства гордости к историческому, героическому прошлому России, воспитание патриотизма, уважение к истории и традициям нашей Родины. 
 Работники культуры и библиотек вносят неоценимый вклад в деле изучения и сохранения истории сел.
В 2023 году следует отметить активную работу Чан-сы-чан Р.И. , Краяновой С.Н., Брикановой И.П., Дедок Т.К. 
Работа проводилась согласно плана на 2023 год на должном уровне.
Очень жаль, что перестал работать сельский клуб с. Талали, в связи с увольнением заведующей. 
В летнее время организован летний досуг для детей.
    Межпоселенческая библиотека старается по мере возможности обеспечить библиотеки сел мебелью. 
   Я хочу выразить  благодарность всем работникам культуры за их труд, активную жизненную позицию. 
Развитие муниципального образования - это сложный и кропотливый повседневный труд многих людей.  
В  2023 году была проведены избирательные  компании: 
1.Выборы Губернатора Амурской области. 
2. Выборы Депутатов Свободненского районного Совета народных депутатов на территории Климоуцевского сельсовета.
Надо отметить высокую активность населения всех сел. 
И в заключении следует отметить добросовестную работу работников  администрации : Бойченко И.М., Евдокимовой Е.Е., Ступниковой С.А
Специалисты  администрации сельсовета  это ответственные, исполнительные люди, в любое время держат руку на пульсе жизни своих сел. 
         Администрация  Климоуцевского сельсовета выражает благодарность жителям сел, депутатам сельского Совета, руководителям организаций за активное участие в жизни  сел Климоуцевского сельсовета, за неравнодушие и вклад в улучшение  жизни на селе.
Спасибо за внимание.
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