                                           ОТЧЕТ
                   главы Климоуцевского сельсовета за 2021 год


с. Климоуцы  
   Местное самоуправление в Климоуцевском сельсовете представлено администрацией Климоуцевского сельсовета,   обеспечивающей в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Амурской области, Уставом Климоуцевского сельсовета, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения, исходя из интересов населения, с учетом исторических и иных местных традиций.                                                                                                        

          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются  обеспечение на территории сельсовета общественной,  пожарной, экологической  безопасности, участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения; обеспечение  стабильности в работе объектов жизнеобеспечения; 
-исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, утверждение отчета об его исполнении;
-владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
- создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;
- выполнение возложенных на администрацию отдельных государственных полномочий;
-обеспечение населения культурно-досуговыми услугами. Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

-обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан  жилыми помещениями, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;
- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;
- утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства  лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населённых пунктов поселения;
-оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

   Бюджет Климоуцевского сельсовета  на 2021 год  утвержден Решением Климоуцевского сельского Совета народных депутатов от 30.12.2020 года
 № 23 по доходам в сумме 9870,0 тыс. рублей, по расходам 9870,0 тыс. рублей.
         Уточненные плановые назначения на 2021 год по доходам Климоуцевского  бюджета составляют 22460,4, тыс. рублей, по расходам 23333,5 тыс. рублей.
   Всего поступило доходов 9361,3 тыс. рублей, или 95,6% к плановым назначениям (9792,5 руб.). 
          Основным налогом, формирующим доходную часть бюджета Климоуцевского сельсовета,  является налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в налоговых и неналоговых доходах бюджета составляет 8,5%, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  составляет 86,7%.
       На финансирование общегосударственных вопросов: ( Глава, аппарат, налоги)

 направлено 3589,9 рублей, при плане 3743,9.  рублей, исполнение составило 96 %. 
          На финансирование других общегосударственных вопросов:
( МБТ)   направлено 1843,7   тыс. рублей, при плане 18437  тыс. рублей, исполнение составило 100 %. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной обороны:
( мобилизационная и вневойсковая подготовка )
 направлено 115,9 тыс. рублей, при плановых назначениях 115,9 тыс. рублей, исполнение составило 100%.
          На национальную безопасность и правоохранительную деятельность:
(защита населения и территории от ЧС природного и техногенного характера,  пожарная безопасность) направлено 343,5тыс. рублей при плане -500 тыс. рублей или 68,3 % от плановых назначений. ( перечислить какие вопросы
          На финансирование  мероприятий в области национальной экономики:
( незаконный оборот наркотических средств , дорожная деятельность, с\хозяйство)
 направлено 220,5. рублей при плановых назначениях 236,5 тыс. рублей, или -93,2%.
          На нужды жилищно-коммунального хозяйства: ( коммунальное хозяйство, благоустройство)
 направлено 7209,6тыс. рублей при плановых назначениях 9572,9тыс. рублей или 75,3%.
Культура: ( содержание зданий тепло-, водо- снабжение, проведение мероприятий)
профинансированы в объеме 8070,8 тыс. рублей, при плане 8957,2 рублей  или -90,1%. 
 На физическую культуру и спорт: 
направлено 84,1тыс. рублей или 154,3от плановых назначений или 0%. ( В связи с ограничением из-за инфекции, мероприятия проводились в ограниченном режиме)
          Муниципального долга в местном бюджете по состоянию на 1 января 2022 года  нет.
В  2021 году были реализованы планы администрации сельсовета   по направлениям:
1. Жилищно-коммунальное хозяйство 
а) за счет средств местного  бюджета в 2021 году была проведена большая подготовительная  работа на проведение ремонтов - оформление ПСД по ремонту дискозала, ремонт козырьков, ремонт крыльца центрального входа, частичная замена окон и дверей в сельском Доме культуры села Климоуцы , ремонт системы отопления, частичная замена окон и дверей  в СДК с. Новостепановка, замена электропроводки, 	косметический ремонт фасада  в административном здании с. Талали .
 2021 год:
Выполнены  все запланированные работы на сумму 3151,6тыс. рублей – СДК с. Климоуцы.
Замена кровли на административном здании с. Климоуцы на сумму- 260 тыс.руб.
 Выполнены работы в административном здании с. Талали на сумму  138,7тыс. руб.
Впервые были проведены ремонты в с. Новостепановка и с. Климоуцы по инициативному бюджетированию ( за счет средств областного, местного бюджетов, вкладам населения) . Ремонт системы отопления, частичная замена окон и дверей  в СДК с. Новостепановка на сумму1610,7 тыс. руб.
Капитальный ремонт обелиска  воинам односельчанам, погибшим в годы ВОВ в с. Климоуцы на сумму 1752,5тыс. руб. 
 Хочется сказать огромное спасибо всем неравнодушным людям, принявшим активное участие в конкурсе по ОПРЕДЕЛЕНИЮ ОБЪЕКТА ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В 2021 ГОДУ В КОНКУРСНОМ ОТБОРЕ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ СУБСИДИИ НА ПОДДЕРЖКУ ПРОЕКТОВ РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИЙ ПОСЕЛЕНИЙ, ОСНОВАННЫХ НА МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВАХ, тем кто понимает общественную значимость  этого мероприятия. Надеюсь, что работа в этом направлении будет продолжаться.
В 2021 году на изготовление проектно-сметной документации на реализацию местных инициатив в 2022 году  израсходовано 207,6 рублей за счет  местного бюджета.              


2.Благоустройство территории
Силами  работников культуры и библиотек в селах  были проведены  работы по благоустройству территорий сельских Домов культуры, разбиты цветники.   
В области благоустройства территорий сел в 2021 году силами населения были проведены весенние и осенние субботники по уборке производственных территорий  администрации, домов культуры, школ и других объектов. Администрацией сельсовета были организованы работы  по скашиванию сухой травы на заброшенных усадьбах, огородах, бесхозных участках сел. Ежегодно администрация сельсовета  на летний период принимает по 2 человека в каждое село на общественные работы: сбор мусора, наведение порядка возле контейнерных площадках,  подбеливание заборов, скашивание травы и т.д.
    За счет средств областного бюджета и бюджета Свободненского района были приобретены мусорные контейнеры и распределены между сельсоветами (7шт, недостаточно для 3 сел сельсовета) . Контейнерные площадки установлены во всех селах сельсовета на 100 %. К сожалению закрыть вопрос по размещению контейнеров пока не возможно. Работа по размещению контейнеров будет продолжена.
  Хочется отметить Шестакова Е.А. Ежегодно принимает активное участие в вывозе с базы контейнеров и размещению их в селах сельсовета.

 Большую помощь администрации в наведении порядка в селах оказывает население сел, предоставляют свою технику: с. Талали – Погорелов С.В., Ступников В.Б., Лубянов А.А. с. Новостепановка – Гладких В,Н., с. Климоуцы – Цацура А.Ю.  Шестаков Е.А.

1. Обеспечение безопасности движения

    Администрация Климоуцевского сельсовета постоянно взаимодействует с « Амурупрадор»  по поводу содержания дороги областного значения на территории сельсовета. Ежегодно проводится  отсыпка и грейдерование проблемных участков дороги  Климоуцы– Талали и Климоуцы -Новостепановка. Очистка от снежных переметов асфальтированного участка, межпоселенческих дорог.

а) за счет  бюджета Свободненского района проведены работы по размещению  дополнительного  уличного освещения по улице Ново-Каменка, пер. Зеленый в с. Климоуцы.
 В с. Талали произведена замена 12 светильников на более современные по улице Калинина.
Работа по освещению по возможности будет продолжаться.
В с. Климоуцы не освещены 4 улицы из-за проблем с заменой старых деревянных опор на бетонные. Электрические сети запланировали замену опор до 2025 года.
           б)  за счет средств районного бюджета произведена частичная отсыпка ПГС  перехода с ул. Калинина на ул. Молодежную с. Талали 
           за счет средств местного бюджета произведена отсыпка проблемных участков по улице Калинина. Большую помощь администрации оказали Геращенко А.В., Гурдин А.А.,  во время ливневых дождей они предотвратили размыв участка дороги на переходе с улицы Калинина на улицу Заречную.



На территории сельсовета работает предприятие КССР
 ( Коммунальные сети Свободненского района).  Климоуцевским участком руководит Ступников Н.Б.  Работники предприятия относятся к выполнению своих обязанностей ответственно,  отопительный сезон 2020-2021 года  прошел без срывов. Топливо к котельным поставляется вовремя, жалоб от населения  на плохое теплоснабжение не поступало. 
К сожалению,  предприятие отказалось от предоставления услуг по отоплению Новостепановского Дома культуры, в связи с закрытием школы и нерентабельности. Администрация сельсовета вынуждена была изыскивать средства на оборудование отдельной котельной для отопления СДК, нести дополнительные расходы на содержание котельной ( топливо, электроэнергия, заработная плата)
 
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2021 году надо отметить хорошую работу добровольной пожарной охраны в каждом селе и пожарного поста с. Климоуцы. Силами добровольных пожарных произведены работы по  скашиванию травы на опасных в пожарном отношении участках, ежегодно производится   устройство защитных минирализованных полос по периметру сел сельсовета. Лубянов А.А., Ступников В.Б. , Погорелов С.В., Князев Ю.В., Шестаков Е.А., Гладких В. Н.,  Евдокимов В.П.
За 2021 год произошло два пожара в жилом секторе, в с. Талали. Причина - неисправность печей. Надо отметить работу добровольной пожарной дружины с. Талали  и своевременную помощь населения. Ликвидация открытого горения была произведена до прибытия пожарного подразделения ПЧ-65 пожарного поста с. Климоуцы.
На протяжении нескольких лет  в целях охраны общественного порядка и оказания помощи правоохранительным органам на базе администрации сельсовета работает ДНД. Члены ДНД  принимают активное участие  в охране общественного порядка при проведении избирательных компаний,  культурно-досуговых  и других мероприятий. 
Выезжают при необходимости на дорожно-транспортные происшествия, когда срочно требуется принять меры для спасения жизни и сохранения здоровья пострадавших.

На территории сельсовета работают  2 СДК и 1 сельский клуб. Основной целью деятельности сельских Домов культуры, клубов является предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством, создание условий для творческой самореализации личности.
Приобщение жителей к пропаганде традиций и богатейшей культуры нашей страны, развитие чувства национального достоинства, воспитание чувства гордости к историческому, героическому прошлому России, воспитание патриотизма, уважение к истории и традициям нашей Родины. 
 Работники культуры и библиотек вносят неоценимый вклад в деле изучения и сохранения истории сел.
В 2021 году в связи с продолжением ограничений связанных с короновирусной инфекцией работники культуры работали с населением в новом формате.  Например: в день празднования 75 –летия Победы в Великой Отечественной в с. Климоуцы была организована фронтовая концертная бригада. Сценой для бригады стал грузовик , украшенный известными лозунгами: « Все для фронта, все для Победы», « За Родину» и др. Участники  бригады выступили с концертом на каждой улице села. Организовали движение автоколонны с символами Победы по улицам села. Во всех селах сельсовета прошли  акции « Бессмертный полк» в новом формате, « Окна Победы», « Свеча памяти», 
« Георгиевская лента» и т.д. Клубные работники и библиотекари с. Климоуцы, Новостепановка , Талали в 2021 году создали группы в сети  WatsApp для дистанционного обслуживания населения, видео ролики, презентации, поздравления, конкурсы, выставки выставлялись в сети, население активно поддерживало инициативы работников культуры,   участвовало во всех акциях и голосованиях. К сожалению в селах Новостепановка и Талали население ограничено  в получении дистанционного обслуживания из-за отсутствия сотовой связи. 
 Следует отметить активную работу Чан-сы-чан Р.И. , Краяновой С.Н., Брикановой И.П., Дедок Т.К. Волохо М.И.
Очень жаль, что перестал работать сельский клуб с. Талали, в связи с увольнением заведующей. 
В связи с ограничениями связанными с пандемией летний лагерь для организации летнего досуга детей работал с ограниченным числом детей и непродолжительное время.
    Следует отметить низкую материально-техническую обеспеченность СДК, СК и библиотек. Полномочия по культуре переданы давно в район. Средства на приобретение технических средств районным отделом по культуре выделялись в течение года в размере 57 тыс. руб.  Климоуцевскому СДК в связи с юбилейным годом со дня  образования села (115 лет). Межпоселенческая библиотека старается по мере возможности обеспечить библиотеки сел мебелью. 
   Я хочу выразить  благодарность всем работникам культуры за их труд, активную жизненную позицию. 
 2021 год являлся юбилейным годом со дня образования органов ЗАГС. В связи с этим событием начальник  Управления ЗАГС Амурской области  Томилова Н.С., начальник Свободненского отделения ЗАГС Моргулец О.Н. глава администрации  Шайдурова Т.Н.  посетили семьи, где юбилеи со дня свадьбы тоже были в 2021 году. Это семьи Колесниковых Н.Н. и В.М., Цацура Ю.И. и В.П., Мирошниченко Н.П. и Г.Г. В честь юбиляров прозвучало много теплых слов, пожелания крепкого здоровья, любви и мира и счастья еще на долгие годы. Каждой супружеской паре был вручен  памятный знак « Юбилярам супружеской жизни», ценные подарки, сделаны фотографии в память об юбилее.

Развитие муниципального образования - это сложный и кропотливый повседневный труд многих людей.  
В  2021 году была проведены избирательные  компании: 1.Общероссийское голосование в Государственную Думу Российской Федерации,  выборы депутатов Законодательного Собрания Амурской области.
Надо отметить высокую активность населения всех сел. 
И в заключении следует отметить добросовестную работу работников  администрации : Бойченко И.М., Батищевой Г.А., Евдокимовой Е.Е., Ступникова С.А.  По результатам плановых проверок различных служб (прокуратура, госпожнадзор, налоговая, сельхознадзор, финансовая проверка   и др.)  отмечено - работа администрации на хорошем уровне.
Специалисты  администрации сельсовета  это ответственные, исполнительные люди, в любое время держат руку на пульсе жизни своих сел. По результатам работы специалист сельсовета    Бойченко И.М. награждена  Грамотой Законодательного  Собрания Амурской области.

  Администрация  Климоуцевского сельсовета выражает благодарность населению сел, депутатам сельского Совета, руководителям организаций за активное участие в жизни  сел Климоуцевского сельсовета, за неравнодушие и вклад в улучшение  жизни на селе.

Спасибо за внимание.


Глава администрации                                           Т.Н.Шайдурова





